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令和７年度　第９回いなべ市総合計画審議会及び第９回いなべ市行政改革推進委員会　会議録 

 
会 議 名

令和７年度　第９回いなべ市総合計画審議会及び 
第９回いなべ市行政改革推進委員会

 
開催日時 令和７年１１月７日（金）14:00～16:00

 
開催場所 いなべ市役所シビックコア棟　研修室２，３，４

 

出 席 者

【委員】18 名 
林伸一（副会長）、若林夏樹、嶋田義光、田中佳奈、服部純子、東海林玲子、福
本美津子、中村弘樹、一木尚子、小林久里子、位田あけみ、三輪孝、髙木修司、
山本たか代、伊藤和雄、伊藤六榮、近藤雄司、岡正光 
欠席　丸山康人（会長）、相田直隆、伊藤章子、岡本孝文 

【事務局】23 名 
山下正史（副市長）、近藤栄人（総務部長）、大川洋海（都市整備部長）、松宮み
どり（市民部長）、岡武史（環境部長）、岡真水（福祉部長）、多湖篤人（職員課
長）、長﨑竜一（財政課長）寺尾あき（健康こども部長）、宮木崇年（農林商工
部長）、太田東洋（建設部長）、寺本靖彦（水道部長）、伊藤功（教育部長）、瀬
古克成（管財課長）、三好宏尚（会計管理者）、日紫喜巖人（議会事務局長）、岩
谷米文（監査委員事務局長）、森川里佳（企画部長）、小谷直仁（政策課長）、児
玉吏（政策課）、向山英雄（政策）、黒田悠介（政策課）、石川千裕（政策課） 
欠席　伊藤正紀（情報課長） 

【オブザーバー】 
小林直樹（㈱ジャパンインターナショナル総合研究所）

 

会議次第

1. 開会 
2. 会長あいさつ 
3. 説明事項 
4. 説明及び審議事項 

⑴ 第３次いなべ市総合計画（案）… 資料２ 

目次 

参考資料… 当日資料１ 

⑵ 第３次いなべ市総合計画の策定について（答申案） … 資料３ 

⑶ 第３次いなべ市行政改革大綱及び第３次いなべ市行政改革アクションプ

ランの策定並びにいなべ市行政改革の推進について（答申案） …資料４ 

5. 副市長あいさつ 
6. 次回の会議について 
7. 閉会

 

配布資料

資料１…第３次いなべ市総合計画基本計画策定スケジュール 

　　　　第３次いなべ市行政改革の推進に係るスケジュール 

資料２…第３次いなべ市総合計画（案） 

資料３…第３次いなべ市総合計画の策定について（答申） 

資料４…第３次いなべ市行政改革大綱及び第３次いなべ市行政改革アクショ 

ンプランの策定並びにいなべ市行政改革の推進について（答申） 

当日資料１…参考資料
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公開、非公開の別 公開

 
議　事　概　要

 1. 開会 
 
 

2. 会長あいさつ 
【林委員】　次回が最後の会になり、ゴールが見えてきた。委員の皆様にはご協力いただき、あ
りがとうございました。おおむね形になってきているため、引き続きよろしくお願いいたします。 
 

3. 説明事項 
【政策課長】資料１について説明 
 

4. 説明及び審議事項 
⑴ 第３次いなべ市総合計画（案）について 

【政策課長】資料２P1～P168 について説明 
【林委員】何か意見はありますでしょうか。 
【伊藤委員】P13 のアンケートの表頭に西暦を追記願いたい 
【政策課長】資料２P169～P217 について説明 
【林委員】何か意見はありますでしょうか。 

⑵ 第３次いなべ市総合計画の策定について（答申案） 
【政策課長】資料３について説明 
【林委員】何か意見はありますでしょうか。 

⑶ 第３次いなべ市行政改革大綱及び第３次いなべ市行政改革アクションプランの策定並びに

いなべ市行政改革の推進について（答申案） …資料４ 

【政策課長】資料４について説明 
【林委員】何か意見はありますでしょうか。 
 

5. 副市長あいさつ 
【副市長】本日はお忙しい中第９回総合計画審議会並びに第９回行政改革推進委員会にご出席賜
り、最終的な審議をしていただきありがとうございました。総合計画審議会委員の皆様には第３
次総合計画基本計画について今年度審議会３回、策定部会３回の審議をしていただきました。行
政改革推進委員の皆様には第３次行政改革大綱及び行政改革アクションプラン並びに行政改革
の推進について、大変お世話になりました。貴重なご意見・ご助言をまとめさせていただき、第
３次総合計画案を策定することができたことに感謝申し上げます。今後のいなべ市のまちづくり
や行政運営にとって大変重要な計画となる。引き続き各委員の皆様のご協力をお願いいたしま
す。 

6. 次回の会議について 
【企画部長】令和８年１月１６日１４時からシビックコア棟研修室で開催。委員の皆様には多く
の会議に出席いただき、ありがとうございました。委員の皆様の専門的な知見や熱意のあるご意
見・ご提案を多くいただいたおかげで回を重ねるごとにでよいものができてきていると感じてい
ました。総合計画基本計画の方は、いなべ市の将来像を描いた実効性のある計画になったと確信
しています。行政改革推進委員の皆様には、限られた資源・人員の中でどう資源を有効活用して
いくかなどの建設的なご意見をいただき、行政改革の方向性が明確になったと感じている。今後
とも委員の皆様には建設的な意見をいただきたいので、引き続きよろしくお願いいたします。 
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 7. 閉会 

 その他事項 
・無し


